

Ролики для мусорных баков и марсоход

15-го марта, кто не знает, отмечается День работников ЖКХ, и сейчас я объясню, почему этот праздник очень серьезный повод для пары вечерних рюмок. Все написанное прошу считать тостом.

Мир потребителей услуг ЖКХ полон чувственных моментов. Работа коммунальных компаний воспринимается на цвет, на звук, на вкус или где-то между ними. Работники ЖКХ, работающие непосредственно с населением, едва ли не профессиональные кинестетики. Только они могут понять, о чем, собственно, население хочет поведать.

- Знаете, вот лифт идет, идет, идет? А потом бздынь такой, и скр-р-р-р – плюх!
- Понятно. Резинка с ролика этажного переключателя слетела. Починим.
- А еще, знаете, из подвала вечером вот так: ны-ы-ы-ы, а потом чик-чик и тщ-щ-щ?
- А, ну это клапан на теплоузле запал. Посмотрим.
- Вода холодная белая какая-то, хлорка что ли? Пахнет-то хлоркой. И мне пахнет, и деду, и Галина Прокопьевна с третьего этажа, у нее муж летчиком погиб, тоже чует.
- Не добавляется хлорка в воду, просто вода через хлоратор проходит. Видимо, вода по ходу движения где-то смешивается с атмосферным воздухом. Белое в ней – это просто пузырьки воздуха. Но мы зайдем, понюхаем.
- А что такое вот, объясните, как холода сильные - чуть пальцем батарею можно тронуть, а как тепло на улице, аж ладонь прислонишь, и ничего?
- Экономим мы теплоэнергию. Тепло, товарищ, поставляется по температурному графику. Тepлее на улице – меньше температура теплоносителя. Но управдом зайдет вечером, пощупает.
- Вся дрожу в квартире, холод страшный. Днем еще ничего, а ночью под тремя одеялами аж колотун. Восьмидесят лет на свете живу, и не было со мной еще такого.

Соседи ходят еще, каблуками стучат по потолку, дерево за окном скрипит, а ступеньки высокие какие - на улицу выйти хочется, ведь еле дойдешь. Бывает, и в боку покалывает. Была у терапевта, он сказал, что это старость. А вы как думаете?

Зато сам работник ЖКХ для обывателя недосягаем. Космонавта на улице встретить проще, ибо он все же на почве родился и здесь же большую часть времени проводит. А работник ЖКХ, по представлению обывателя, каждый вечер стартует в закатное небо и растворяется где-то там облаком среди божеств. Только бескрылые дворники да сантехники постоянно на виду, и им достается за все. Причем дворникам даже проще, чем сантехникам, которых испортили водка плюс нещадная эксплуатация брутального образа журналом «Крокодил» и немецкими порнофильмами.

Работник ЖКХ, что характерно, тоже чувственен, но с обывателем его разделяет знание мелочей. Рядовой гражданин объемлет мир целиком, а работник ЖКХ, который живет в том же доме, в том же подъезде, открывает те же краны на кухне и в ванной, пользуется тем же лифтом, трогает те же батареи, сверзается кулем на скользком тротуаре, знает, почему слетает ролик этажного переключателя, почему вода где-то смешивается с воздухом, почему скользко, почему грязно, почему шумно, почему за окном скрипит дерево.

Он старается сделать так, чтобы было хорошо. Но, в отличие от обывателя, каждый день его преследуют: лампочки, двери, пружины, доски объявлений, малые формы, урны и их покраска, побелка, вставка стекол, выключателей, ремонт, мел, жесть, гвозди, почтовые ящики, задвижки, вентиля, электроды, крысиный яд, цемент, кирпичи, арматура, ключ на тридцать, песок, ролики для мусорных баков?

Наши совместные желания разделяют непреодолимые и бесконечные мелочи.

Кстати, кто знает, что ролики для мусорных контейнеров это дефицит из дефицитов?

Железные гремят по утрам, жильцы пишут жалобы, обрезиненные не переживают зиму Братска, лопаются на морозе. Дворничих волоком вытаскивают из мусорокамер больше ста кило упаковок, объедков, презервативов, банок и бутылок вместе с баком. Отсюда грыжа, геморрой, варикоз, алкоголизм (от беспросветности). Характерно, но в то же время марсоходы потенциального противника «Оппортьюнити» и «Спирит», в сущности, по весу (185 кг) те же мусорные баки, почти бесшумно изборошли своими «роликами» поверхность далекой планеты с очень противоречивым климатом. Узнаем ли когда-нибудь имена геройских американских дворничих?

Обывателю призывно хочется «порядка».

Работник ЖКХ, в свою очередь, может победить в викторине, сходу озвучив тысячу «глаголов разрушения»: подожги, сломали, вывернули, сбросили, разбили, разрезали, оторвали, согнули-выгнули, выбили, процарапали, замазали, сорвали и т.д. Интересно, что глаголы эти применяются исключительно к «неизвестным». Обыватели тоже никого из них не знают, но порядка отчего-то очень хочется.

Какова жизнь работника ЖКХ? Что он видит, что ощущает, что чувствует?

От первого нежной изморози по осени на тротуаре и до опостылевших сугробов ранней весной любой нормальный человек видит просто снег. В описании снега могут присутствовать прилагательные: белый, серый, ноздреватый, рыхлый. Работник ЖКХ безо всяких прилагательных мысленно режет сугроб на кубометры. Сопоставляет их с количеством необходимого транспорта и человекочасов. Не специально, чисто инстинктивно.

Просто ходить по асфальту, когда знаешь что он без бордюра (поребрика) стоит 800 руб. за квадратный метр, тоже сложновато. Все люди просто идут, а ты вышагиваешь по зрямым деньгам.

Будучи за границей, работник ЖКХ обязательно, пока никто не видит, мельком заглянет в урну. Давно ли вывозили, кстати? Там же, осматривая архитектуру, посмотрит первым делом на швы, фундамент, посчитает за удачу, если в гостинице доведется подсмотреть разводку от стояка в деталях. Как сами понимаете, посещение египетских пирамид работнику ЖКХ строго противопоказано.

В кинотеатр, филармонию или цирк работнику ЖКХ зимой тоже лучше неходить.

Первым делам он пойдет щупать батареи отопления. Это тоже инстинкт. Я за собой заметил. Спросил коллег. Смутились и сознались, что тоже так делают. Если батареи дают знать о явном перегреве – волнений на весь спектакль. Какой там, к черту, «Вишневый сад», когда твоя зарплата истоньшается за сценой?

Открытые водоемы вызывают подсознательную тревогу и беспокойство. Работник ЖКХ мыслит воду исключительно внутритрубно. Все, что вне железных стен, - протечка и лишение премии. Любителей рыбалки среди сантехников – единицы, и это отъявленные мазохисты. Хотите оскорбить начальника аварийной сантехслужбы - подарите ему календарь с видами Венеции.

В общем, 15 марта – воскресенье по календарю. Граждане жильцы, все равно же напьетесь, никуда не денетесь. Хотите сделать приятное работникам ЖКХ? Тогда одна рюмка - за нас!

Автор: Кирилл Бакуркин,
труженик ЖКХ © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, 3047 16.03.2009, 14:59 304
URL: <https://babr24.com/?ADE=51703> Bytes: 6427 / 6427 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Бакуркин,
труженик ЖКХ.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)